
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO INSTITUTO DE
PREVIDÊNCIA  SOCIAL  DOS  SERVIDORES  DO  MUNICÍPIO  DE  DOURADOS  EM
12/08/2015.
Aos doze dias do mês de agosto  do ano de dois mil e quinze, às sete horas e trinta
minutos,  na  sala  de  reunião  do  Instituto  de  Previdência  Social  dos  Servidores  do
Município de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul foi
realizada a reunião ordinária tendo como objetivo a seguinte pauta:  Readequação do
Procedimento  de  Credenciamento  de  Instituições  Financeiras  perante  o  PreviD;
Apresentação  do  senhor  João  Carlos  Figueiredo  da  Eternun  Investimentos;
Acompanhamento do desempenho do fundos Sicredi Fundo de Investimentos em
Ações Institucional IBRX , CNPJ 09.535.700/0001-55 e Schroder FIA IBRX 50, CNPJ
07.936.595/0001-30 e  Renovação do Credenciamento de Instituições  Financeiras.
Estavam  presentes  os  seguintes  membros  do  Comitê  de  Investimentos:  Eleandro
Aparecido Miqueletti, Andréa Londero Bonatto, Luis Carlos Rodrigues Morais, Maria de
Lourdes Artuzi  e  Antonio Carlos Quequeto.  A reunião iniciou com a apresentação do
senhor João Carlos Figueiredo, da Eternun Investimentos que apresentou o S&P 500,
produto que investe em renda fixa e em contratos futuros do índice S&P 500, negociados
na BM&F Bovespa. Após a apresentação o Comitê de Investimentos discutiu alterações
necessárias  ao  procedimento  de  credenciamento  de  instituições  financeiras  junto  ao
PreviD,  visando adequar  ao  sistema de credenciamento  disponibilizado pela  empresa
Crédito e Mercado, que presta consultoria em investimentos ao PreviD. A sugestão de
procedimento  de credenciamento  segue para  deliberação do Conselho Curador,   que
após aprovado, com as alterações que julgarem necessárias seja disponibilizado no site
oficial  do  PreviD,  www.previd.ms.gov.br.  O  diretor  financeiro  informou  que  foi
encaminhado comunicado as instituições financeiras que gerem/administram recursos do
PreviD visando a renovação do credenciamento perante o Instituto.  Devido ao horário
avançado foi deliberado sobre a realização de reunião extraordinária no próximo dia 19 de
agosto as 11horas para análise das documentações que forem apresentadas momento
em que  será  também realizado estudo sobre  os  investimentos  nos  fundos  de  ações
constantes  na pauta.  Nada mais  havendo a tratar  foi  encerrada a reunião,  tendo eu,
Andréa Londero Bonatto, lavrado a presente ata, que depois de lida e achada conforme,
fica assinada por todos os presentes. 
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